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RÉGLEMENT INTÉRIEUR 2008 / 2009


1/ L’ÉTHIQUE DU CLUB

   Chaque adhérent devra avoir une attitude de respect et d’écoute envers les divers responsables du club et envers les autres licenciés ainsi qu’envers les adversaires et les arbitres. Il devra adopter un comportement responsable au sein du club (respect des horaires, du matériel…)

   Pour la bonne marche du club et la convivialité, chaque adhérent s’engage à participer à la vie du club et à donner «un coup de main» dès que nécessaire (responsables de salle, repas du club…)

2/ L’ADHÉSION

   L’inscription au club ne sera définitive qu’à réception du dossier, dûment complété, accompagné de tous les documents demandés et du paiement de la licence (possibilité de paiement échelonné, en accord avec le /la trésorier/ère).
3/ LES ENTRAINEMENTS ET LES MATCHS

   Une présence assidue aux entraînements et aux matchs est demandée à chacun (sauf cas exceptionnel). En cas d’absence au match ou à l’entraînement, le joueur est tenu de prévenir son responsable d’équipe ou son entraîneur le plus tôt possible.
   Tout parent s’engage à conduire son enfant jusqu’à la salle ou se déroule la séance (entraînement ou match), à s’assurer de sa prise en charge effective par un bénévole du club, et à être présent ou représenté à l’heure précise de la fin de séance

    En dehors des heures d’entraînements ou de match, le club ne sera en aucun cas responsable des enfants livré à eux-mêmes dans et à l’extérieur du gymnase.

4/ LES DÉPLACEMENTS ET L’ENTRETIEN DES MAILLOTS

→ Les déplacements

   Seniors : les joueurs s’organisent entre eux.

   Jeunes : les parents doivent assurer les déplacements des équipes à tour de rôle, suivant un planning mis en place par les dirigeants et remis au responsable d’équipe. En cas d’impossibilité, ils devront s’arranger avec une autre famille en permutant leur tour et en informer le responsable d’équipe au moins trois jours avant le match.
→ L’entretien des maillots

   Le lavage des maillots est assuré par les familles, chacune leur tour. (Idem pour les seniors)

5/ LES FORMATIONS (arbitrage, détection, encadrement)

   Le candidat prend à sa charge les frais de formation. En contrepartie le club s’engage à lui rembourser 50% des frais de formation et d’équipement l’année suivante, s’il reste en poste pour le club. Puis  50% l’année d’après, dans les mêmes conditions.

6/ HYGIÈNE ET SÉCURITÉ
   Principe de base : respect des lieux et des personnes.

   La cigarette est interdite dans les vestiaires, dans la salle de sport et dans le hall de la salle.

   Les pharmacies mises à disposition des joueurs sont réservées à un usage en cas d’urgence ; elles relèvent de la responsabilité des responsables d’équipe qui doivent s’assurer de leur bonne tenue et du non gaspillage.

   Toute personne participant à une compétition ou à un entraînement peut-être contrôlée (alcool, drogues). Il engage de ce fait sa propre responsabilité en cas de dommage envers lui-même ou tout autre participant.

7/ LES SANCTIONS POSSIBLES
   En cas de manquement à ce règlement, les sanctions suivantes peuvent être adoptées par décision du bureau : 

► Avertissement

► Sanction pédagogique (travaux pour le club)

► Un match de suspension

► Deux matchs de suspension

► Radiation du club

   Chaque sanction sera notifiée par écrit au licencié concerné ou à son responsable légal pour les licenciés mineurs. D’autre part, en cas d’amende écopé par un joueur du fait de son comportement anti-sportif (exclusion due à insulte envers un adversaire, l’arbitre…), le joueur concerné s’engage à rembourser cette amende au club. Dans le cas contraire, un ou des matchs de suspensions pourront être prononcés à son encontre.
